



Na podlagi razpisa za podelitev nagrade Občine Tolmin za leto 2015 z dne 20. 1. 2016
podajamo naslednji

		OBČINA TOLMIN	
PREJETO	26 -02- 2016		PRILOGA
SIG. ZN.	ŠTEVILKA DOKUMENTA		

PREDLOG ZA PODELITEV NAGRADE OBČINE TOLMIN

Janez Amode

I. PODATKI PREDLAGATELJA

Ime in priimek / Naziv: ZKD Tolmin

Naslov / Sedež: Trg m. Tita 8
(ulica in hišna številka)

5220
(poštna številka)

Tolmin
(pošta)

Telefonska številka predlagatelja: (05) 38 11 801

Elektronski naslov predlagatelja: zkdtolmin@siol.net

Odgovorna oseba predlagatelja: Erik Vrčon, predsednik ZKD Tolmin

Kontaktna oseba predlagatelja: Metka Ivančič, tajnik ZKD Tolmin

Telefonska št. kontaktne osebe: (05) 38 11 801

Elektronski naslov kontaktne osebe: zkdtolmin@siol.net

II. PODATKI O KANDIDATU ZA NAGRADO

Ime in priimek / Naziv: Komorni zbor Musica Viva Tolmin

Sedež: Volče 40
(ulica in hišna številka)

5220
(poštna številka)

Tolmin
(pošta)

Vrsta nagrade, za katero se kandidat predlaga: *(označite)*

- NAZIV »ČASTNI OBČAN OBČINE TOLMIN«
- PLAKETA OBČINE TOLMIN
- PRIZNANJE OBČINE TOLMIN
- ZAHVALA OBČINE TOLMIN

Razlogi, zaradi katerih predlagamo, da se kandidatu podeli nagrada:

(vpišite npr: za življenjsko delo na področju športa, za dolgoletno delo pri ohranjanju kulturne dediščine, za izvedbo projekta XY,...)

Komorni zbor Musica Viva praznuje v letu 2016 10. obletnico delovanja in aktivnega oblikovanja kulturnega prostora v Tolminu. V tem času so postali prepoznaven pevski sestav, ki ga pozna Tolmin, Posočje in Slovenija. Je pobudnik in soorganizator prireditve Pesem na vasi, ki oživlja vasi tolminskega podeželja (doslej sedem prireditev). Zbor je dvakrat nastopil na Regijskem tekmovanju pevskih zborov Slovenije. Leta 2013 je prejel srebrno priznanje, lani pa zlato priznanje.

Soglašam/o, da Komisija za priznanja in nagrade Občine Tolmin predlaga, da se kandidatu namesto nagrade navedene pod točko II, podeli druga občinska nagrada:
(označite)

DA

NE

DA, z naslednjimi omejitvami: *(če ste izbrali to možnost, obvezno vpišite omejitve)*

III. UTEMELJITEV – OBVEZNA PRILOGA *(priložite)*

Člani Komornega zbora Musica Viva Tolmin prihajajo s širše Tolminske in Kobariške. Pod vodstvom zborovodkinje Erike Bizjak so se prvič sestali v januarju leta 2006 z željo, da bi na skrajnem zahodu Slovenije po svojih najboljših močeh prispevali kamenček v mozaik bogate primorske pevske tradicije. Prvič so nastopili februarja 2006 na reviji Primorska poje, prijavo nanjo pa so oddali še predno so se prvič dobili na vajah. Radi zapojejo na kulturnih prireditvah v svojem kraju, udeležujejo pa se tudi območnih in regijskih revij.

Leta 2007 in 2010 so se udeležili regijskega tematskega koncerta Sozvočenja. Leta 2007 so za tematsko zaokrožen spored z naslovom Motet nekoč in danes prejeli nagrado za najbolj perspektiven zbor. Priredili so že več samostojnih koncertov, med njimi koncert sakralne glasbe, tematski koncert zGodbe sveta ter koncert iz ciklusa Sožitje zvokov Soče in Nadiže. Njihova pesem je že odmevala v podzemlju Dantejeve jame v Tolminskih koritih ter v velikem vojaškem bunkerju v dolini Polog v osrčju Triglavskega narodnega parka. Radi sodelujejo in se spoznavajo z drugimi glasbenimi skupinami, zato so v teh letih stkali mnogo prijateljskih vezi v Sloveniji in v zamejstvu.

Slavnostni koncert leta 2013 ob 300-letnici tolminskega punta je pevce zbora združil skupaj z drugimi priznanimi pevskimi zbori in Simfoničnim orkestrom RTV Slovenije pod vodstvom dirigenta Marka Muniha. Nekaj skladb so posneli za radijski arhiv.

Leto 2013 si bo zbor zapomnil po prvi tekmovalni izkušnji na regijskem tekmovanju v Postojni. V močni konkurenci zelo kvalitetnih mešanih zborov so s srebrno plaketo in

posebnim priznanjem za najboljšega debitanta tekmovanja dokazali, da je pot, po kateri hodijo z ljubeznijo in užitkom, prava.

Leta 2014 so bili na regijskih Sozvočenjih izbrani za najboljšo zasedbo v Primorski regiji. S tem so si pridobili glavno nagrado nastop v veliki dvorani Slovenske filharmonije v Ljubljani na sklepnem koncertu Sozvočenj v počastitev svetovnega dneva zborovskega petja. Z nastopi v Ljubljani kot tudi v Postojni in drugod je zbor ime domačega Tolmina ponesel preko meja tolminske občine.

Komorni zbor Musica Viva Tolmin je tudi pobudnik in organizator vsakoletne prireditve Pesem na vasi, s katero želi oživljati manj znane koticke prelepe Tolminske ter v njih ohranjati bogato kulturno in pevsko dediščino. Prireditev je se je ustavila že na Modrejcah, na Čiginju, v Gabrjah, Tolminskem Lomu, na Šentviški Gori ter v Poljubinju.

V letu 2015 se je zbor še drugič udeležil regijskega tekmovanja v Postojni in se domov vrnil z zlato plaketo. To jih uvršča med najboljše zборе tako na Tolminskem kot v Sloveniji.

IV. NEOBVEZNE PRILOGE *(navedite in priložite)*

—
—
—
—

V/Na Tolminu dne 24. 2. 2016



Metka Ivančič
Metka Ivančič
(podpis odgovorne osebe)